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Тема внеклассного мероприятия «Ваше мнение…»
Цели мероприятия
1. Способствовать повышению у студентов мотивации к изучению дисциплины «Психология»;
2. Способствовать формированию положительного имиджа педагога как интеллектуальной элиты общества;

3. Способствовать формированию активной жизненной позиции;

4. Способствовать воспитанию культуры делового общения.
Методы обучения: деловая игра
МПС: педагогика, психология
КМО: 
1) Литература: 1. Гуревич, П.С. Психология: учебник для бакалавров [Текст] / П.С.Гуревич. – М.: Юрайт, 2012. – 608с., 2. Столяренко, Л.Д., Столяренко, В.Е. Психология. Серия «Учебники, учебные пособия» [Текст]/ Л.Д. Столяренко, В.Е. Столяренко. – Ростов н/Д: «Феникс», 2000.
2) Мультимедийный проектор, компьютер.
3) Листы формата А3, А4.

4) Раздаточный материал (информационный, бланочный).

5) Маркеры, фломастеры
Содержание (структура, ход) мероприятия:

1.Организационный момент.

- Распределение студентов по группам: 4 группы знатоков, 2 группы гостей, группа аналитиков.

- Мотивация студентов к участию в мероприятии.

- Знакомство студентов с правилами работы в группе.
2.Основная часть.

2.1. Интерактивный опрос гостей: Нужна ли психология учителю физической культуры, тренеру, педагогу дополнительного образования.

2.2.Задание группам.

Задание группе гостей (студенты): Составить портрет идеального педагога в области физической культуры и спорта.
           Задание группе знатоков (нужна): обсудить и составить список из 5 аргументов в пользу мнения, что психология нужна учителю физической культуры и тренеру.

Задание группе знатоков (нужна): обсудить и составить список из 5 аргументов в пользу мнения, что психология нужна педагогу дополнительного образования в области физкультурно-оздоровительной деятельности.

Задание группе знатоков (не нужна): обсудить и составить список из 5 аргументов в пользу мнения, что психология не нужна учителю физической культуры и тренеру.

Задание группе знатоков (не нужна): обсудить и составить список из 5 аргументов в пользу мнения, что психология не нужна педагогу дополнительного образования в области физкультурно-оздоровительной деятельности.

Задание группе аналитиков: изучить и проанализировать информационный материал (Приложение 4), выслушать мнения участников групп знатоков и сделать вывод, подготовиться к представлению результатов работы.
(время работы 10 мин)


2.3. Представление и защита результатов работы групп, обсуждение (по 3-5 мин на группу)
доске слово ПСИХОЛОГИЯ. 

Задание: Придумать как можно больше слов, начинающихся на каждую букву слова.

2.4. Слово аналитиков (3-5 мин)
2.5. Результаты интерактивного опроса (3 мин)
3. Рефлексия.

       Студентам предлагается ответить на вопросы анкеты

1. Что нового вы узнали сегодня?
2. Что было самым интересным и познавательным?
3. Испытывали ли вы какие-либо затруднения?

По завершению игры всем участникам предлагается вне аудитории провести самоанализ и рефлексию деятельности на занятии и оформить в свободной форме (стихи, эссе и др.) в письменном виде и представить на следующем занятии по дисциплине «Психология».

Приложение 1

Правила работы в группе

1. Активность

2. Правило «здесь и теперь»

3. Правило поднятой руки

4. Правило одного говорящего (один говорит, другие слушают)

5. Правило доброжелательности

Приложение 2

Задания для групп
Задание группе гостей (студенты): Обсудите и составьте портрет идеального педагога в области физической культуры и спорта.
           Задание группе знатоков: обсудите и составьте список из 5 аргументов в пользу мнения, что психология нужна учителю физической культуры и тренеру.
Задание группе знатоков: обсудите и составьте список из 5 аргументов в пользу мнения, что психология нужна педагогу дополнительного образования в области физкультурно-оздоровительной деятельности.
Задание группе знатоков: обсудите и составьте список из 5 аргументов в пользу мнения, что психология не нужна учителю физической культуры и тренеру.
Задание группе знатоков: обсудите и составьте список из 5 аргументов в пользу мнения, что психология не нужна педагогу дополнительного образования в области физкультурно-оздоровительной деятельности.

Приложение 3
Задание аналитикам

1. Изучите и проанализируйте профессиограммы учителя физической культуры и педагога дополнительного образования.
2. Составьте портрет идеального педагога на основе профессиограмм.

3. Выслушайте мнения участников и проанализируйте результаты работы групп знатоков.

4. Представьте отчет о проделанной работе (подготовьте выступление), используя неоконченные предложения:

- Нами были прослушаны …

- Среди ответов мы обратили внимание на …

- Мы считаем убедительными такие аргументы …

- Вместе с тем хочется отметить …

- Особо выделяются аргументы …

- Таким образом, …

Приложение 4

Общая характеристика умений педагога в области физкультурно-спортивной и оздоровительной направленности
I. Психолого-педагогические умения.

1.Читать и уметь анализировать специальную психолого-педагогическую литературу, а также специальную литературу по физическому воспитанию и спорту.

2. Уметь  анализировать  педагогические явления в процессе физического  

 воспитания школьников и поводить самоанализ своей профессиональной деятельности.

3.Анализировать передовой педагогический опыт.

4.Уметь сопереживать, понимать  эмоциональное состояние учащихся посредством проникновения в их внутренний  мир (проявлять эмпатию).
5.Организовать себя, управлять своим состоянием.

II.        Профессионально-личностные качества.

               1. Потребность в самопознании.

   2. Самостоятельность и самокритичность.

   3. Трудолюбие и прилежание.

   5. Дисциплинированность.

   6. Забота о сохранении своего здоровья, здоровый образ жизни.

               7. Культура поведения и общения.

 III.      Частно-методические умения.

1. Планировать, отбирать, синтезировать и конструировать учебный материал по своей специальности.

2. Проводить и анализировать уроки, а также внеклассные спортивные мероприятия и мероприятия физкультурно-оздоровительной направленности.

3. Организовывать разные формы спортивно-массовой работы, привлекать школьников к занятиям в спортивных секциях, находить детей одарённых в спортивном отношении. 
4. Мобилизовывать и направлять учащихся на деятельность по сохранению своего здоровья, ведению здорового образа жизни, совершенствованию своих физических качеств

5. Руководить действиями  школьников в спортивном отношении и оценивать их деятельность.

6. Разрабатывать дидактический материал к урокам и занятиям по физической культуре и спорту.

IV. Коммуникативно-организаторские умения.
1. Устанавливать педагогически целесообразные взаимоотношения с отдельными учениками, группами, ученическими коллективами.

2. Создавать благоприятный микроклимат, располагать к себе учеников. 
3. Регулировать внутриколлективные отношения школьников во время спортивных игр  на уроках, на спортивных тренировках, соревнованиях,  туристических походах и т.п.
4. Ориентироваться в изменившихся условиях, перестраивать своё поведение.

V. Исследовательские умения.

1. Уметь выявлять проблемы, определять объект, предмет, цель, задачи, методы исследования и  методики психолого-педагогического  изучения личности и коллективов в целях 

достижения задач физического воспитания школьников.

3. Иметь представления об инновационных технологиях по своей специальности.

4. Уметь организовать эксперимент. Уметь обобщать, описывать, литературно оформлять 

результаты исследований.
